

लॉयन क्लब बाबैन द्वारा ईट-भट्टे पर काम करने वाले मज़दूरों के बच्चों को खाद्य सामग्री वितरित

बाबैन, 5 जनवरी (सैनी) : लॉयन क्लब बाबैन द्वारा आभारी ईट को लेकर जालखंडी ईट-भट्टे पर काम करने वाले मज़दूरों के बच्चों को खाद्य सामग्री वितरण का कार्य किया। इस अवसर पर छोटे बच्चों को मिठाई एवं अन्य खाद्य सामग्री वितरित की गई। इस अवसर पर लायन क्लब बाबैन के प्रधान डॉ. रमेश सैनी ने कहा कि लायन क्लब बाबैन का मुख्य उद्देश्य समाज के प्रति सामाजिक कार्यों में बंध चढ़कर योगदान देने के अलावा जरूरतमंद व्यक्ति को मदद करना है। उन्होंने कहा कि भारी ठंड का मौसम को देखते हुए लॉयन क्लब बाबैन के सदस्यों ने फैसला किया कि ईट-भट्टे पर काम करने वाले मज़दूरों के बच्चों को खाद्य सामग्री का वितरण किया जाए। इसी कार्यक्रम के तहत आज जालखंडी खिलानियों और समाज के लिए बेहतर कार्य करने वाले लोगों को भी प्रोत्साहित कर रही है ताकि वे अपने-अपने क्षेत्रों में सराहनीय प्रदर्शन कर सकें। उन्होंने कहा कि लॉयन क्लब का कलेक्टर ईयर 2022-23 जो 1 जुलाई से शुरू हुआ है और अब तक लॉयन क्लब बाबैन ने 35 प्रोजेक्ट किए हैं जिसमें वह अपने रिजन में द्वितीय स्थान पर रहा है। इस अवसर पर लॉयन अमी चंद्र, सामाजिक कार्यकर्ता कुमारी, लॉयन रविन्द्र कश्यप, रविन्द्र सिंह, बख्तावर सिंह, मांगे राम, रवि कुमार, गुरुबनन अंशु, रामनगर, अनिल सैनी के अलावा अनेक गणमान्य लोग भी उपस्थित थे।



बाबैन: जालखंडी ईट-भट्टे पर काम करने वाले मज़दूरों के बच्चों को खाद्य सामग्री का वितरण करते हुए लायन क्लब बाबैन के प्राधिकारी। (छाया: सैनी)

नशीला पदार्थ सप्लाई करने का आरोपी गिरफ्तार

लाडवा, 5 जनवरी (चट्टा) : हरियाणा राज्य नारकोटिक्स कन्ट्रोल ब्यूरो यूनिट कुरुक्षेत्र ने नशीला पदार्थ सप्लाई करने के आरोपी को किया गिरफ्तार। हरियाणा राज्य नारकोटिक्स कन्ट्रोल ब्यूरो के निदेशक श्रीकांत जाधव के निदेशानुसार नशा तस्करो पर शिकंजा कसते हुए हरियाणा राज्य नारकोटिक्स कन्ट्रोल ब्यूरो यूनिट कुरुक्षेत्र ने नशीला पदार्थ सप्लाई करने के आरोप में हरविन्द सिंह उर्फ गोल्ड पुत्र गुलाब सिंह वासी भूतमाजरा थाना लाडवा को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। जानकारी देते हुए पुलिस प्रवक्ता नरेश कुमार सागवाल ने बताया कि गत 30 दिसम्बर को हरियाणा राज्य नारकोटिक्स कन्ट्रोल ब्यूरो यूनिट कुरुक्षेत्र प्रभारी निरीक्षक केवल सिंह की टीम लाडवा-हिरोरी रोड गांव बपदी मोड पर मौजूद थी। पुलिस टीम ने सन्दीप पुत्र राजपाल सिंह वासी भूतमाजरा जिला कुरुक्षेत्र को शक के आधार पर काबू किया था। आरोपी की राजपत्रित अधिकारी के सामने तलाश लेने पर उसके कब्जा से 01 किलो 150 ग्राम चरस/सुल्फा बरामद हुआ था। आरोपी के विरुद्ध थाना लाडवा में मामला दर्ज करके आरोपी संदीप को गिरफ्तार कर लिया था। आरोपी को माननीय अदालत में पेश करके अदालत के आदेश से कारागार भेज दिया था। वहीं हरियाणा राज्य नारकोटिक्स कन्ट्रोल ब्यूरो यूनिट प्रभारी निरीक्षक केवल सिंह के मार्ग दर्शन में 4 जनवरी को उप निरीक्षक प्रेम चंद की टीम ने नशीला पदार्थ सप्लाई करने के आरोपी हरविन्द सिंह उर्फ गोल्ड पुत्र गुलाब सिंह वासी भूतमाजरा थाना लाडवा कुरुक्षेत्र को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को माननीय अदालत में पेश करके अदालत के आदेश से कारागार भेज दिया।

धोखाधड़ी से नकदी हड़पने के मामले में 2 आरोपी 5 दिन के रिमांड पर

कैथल, 5 जनवरी (महेश गोयल): क्रेडिट कार्ड बनाने के नाम पर धोखाधड़ी पूर्वक नकदी हड़पने के एक मामले में थाना साहब ब्रह्म पुलिस द्वारा 2 आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की गई है। एसपी मकसूद अहमद ने बताया कि अग्रिम पुम कालोनी कैथल निवासी शिकायत केमल को सुशागत अनुसार 13 दिसंबर को उसके पास बहदरसपुर पर मैसेज आया और मैसेज में बताया गया कि वह शिवानी बजा फाइनेंस से है। आपको ऑनलाइन पैसे ऑफलाइन 10 से 15 प्रतिशत कैशबैक मिलेगा। शिकायतकर्ता के अनुसार 15 दिसंबर को फिर उसी नंबर से उसके पास बहदरसपुर पर काल आई, जो एक लड़की के थल थी। जिसने फाइनेंस कार्ड बनाने के नाम पर मेल आईडी उनसे सारे काजात ले लिया तथा कुछ देर बाद फोन आया कि आपका फाइनेंस कार्ड मंजूर हो चला है। अगल दिन 16 दिसंबर को उसके पास दोबारा फोन आया तथा उसका फोन हेलो हो गया। एसपी ने बताया कि उसके बाद उसके आईसीआईआई बैंक के क्रेडिट कार्ड से दो बार में 3 लाख 90 हजार रूपए निकल गए। एक साहब ठाणी चले कर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया। जिनकी पहचान दोनो उत्तर प्रदेश राज्य के लिला देवरानपुर के गांव देवरान निवासी तनवीर अली व गांव रामपुर नवादिया अनलाइन अहमद के रूप में हुई। दोनो उपरोक्त आरोपी न्यायालय में पेश कर दिए गए, जहां से ठाणी से हड़पी गई नकदी की वरामदगी सहित वारदात के तरीके व अन्य आरोपियों को संलिप्तता के लिए दोनो आरोपियों का न्यायालय से 5 दिन पुलिस रिमांड हासिल किया गया।



कैथल: आरोपी तनवीर व अकलाख साहब थाना पुलिस की गिरफ्तार में। (छाया: गोयल)

बीड़ कालवा में 6 को लगेगा निशुल्क हैल्थ चैकअप शिविर

बाबैन, 5 जनवरी (सैनी) : स्टालवार्ट फाउंडेशन के चेयरमैन संदीप गर्ग ने कहा कि फाउंडेशन की ओर से लोगों के स्वास्थ्य को लेकर महीने में लगभग तीन-चार मेडिकल चैकअप कैम्प लगाए जा रहे हैं। इसी कड़ी में आज 6 जनवरी दिन शुक्रवार को गांव बीड़ कालवा में स्वस्थ बनेगा हल्का लाडवा अभियान के तहत मेडिकल चैकअप कैम्प लगाया जाएगा। जिसमें ग्रामीण अपने स्वास्थ्य का जांच करावा सकेंगे। उन्होंने कहा कि उनका प्रयास रहता है कि लाडवा हल्के का कोई भी व्यक्ति बीमार न हो। उन्होंने बताया कि उनके द्वारा यह निशुल्क मेडिकल चैकअप कैम्प इसलिए लगाए जा रहे हैं ताकि लोग अपने स्वास्थ्य की जांच करवा सकें और अगर किसी को कोई बीमारी है तो उसको पता लगा सकें और वह सही समय उसका उपचार करा सकें। उन्होंने बताया कि कैम्प में आदेश अस्पताल की टीम के चिकित्सक ग्रामीणों के स्वास्थ्य की जांच करेंगे।

बाईक सवार युवकों ने झपटा महिला का पर्स

यमुनानगर, 5 जनवरी (सुनील) : देर शाम महिला से पर्स छीनकर मौके से फरार हो गए। इस संबंध में मॉडल टाउन निवासी इंदु बाला ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि वह गांव पावनी कला स्थित सरकारी स्कूल में प्राथमिका के पद पर नौकरी करती है। जब वह दोपहर के से जब वह ड्यूटी खत्म करके अपने घर वापस आ रही थी तो घर के नजदीक पहुंचने पर बाइक पर सवार होकर दो युवक आए। जब तक वह कुछ समझ पाती नमानक युवकों ने उसके हाथ से पर्स झपट लिया और मौके से भाग गए। उसके शोर मचाने पर आसपास के लोगों ने नामजद का पीछा कर उन्हें पकड़ने का प्रयास किया। मार व भागने में कामयाब हो गए। उसने बताया कि उसके पर्स में आईफोन, 1500 रूपए व जरूरी दस्तावेज थे। पुलिस ने अज्ञात युवकों के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

वर्ष 2022 दौरान ट्रैफिक नियमों की उल्लंघना करने के मामले में किए 40662 चालान यातायात नियमों की अवहेलना करने वालों से पुलिस सख्ती से आएगी पेश: एसपी

2 करोड़ 79 लाख 54 हजार 200 रुपयों का लनाया जुर्माना

कैथल, 5 जनवरी (महेश गोयल): एसपी मकसूद अहमद के निदेशानुसार जिला पुलिस द्वारा जहां पर ट्रैफिक नियमों की पालना बरों समय समय पर जागरूकता प्रोग्राम किए जाते हैं, वहीं दूसरी तरफ ट्रैफिक नियमों की पालना न करने वालों के खिलाफ पुलिस लगातार कड़ी निगरानी रख रही है। इस बारे पूर्ण जानकारी देते हुए पुलिस प्रवक्ता प्रदीप नैन ने बताया कि यातायात के नियमों की अवहेलना करने वालों के खिलाफ अलग अलग टीम बना कर पुलिस द्वारा ऐसे चालकों के चालान किए गए। अगर वर्ष 2022 के आंकड़ों पर जाए तो ट्रैफिक नियमों की उल्लंघना करने के मामले में 40662 चालान करके चालकों से 2 करोड़ 79 लाख 54 हजार 200 रूपए का जुर्माना वसूल किया गया। पुलिस द्वारा मुख्य रूप से बिना हेलमेट के 2796, ओवर स्पीड के 1369, बिना सीट बेल्ट के 1345 शराब पीकर ड्राइविंग के 187, ड्राइविंग करते समय मोबाइल प्रयोग



कैथल: पुलिस अधीक्षक मकसूद अहमद बातचीत करते हुए। (छाया: गोयल)



बराड़ा: नवजियुक्त प्रधान को फूल मालाएं पहनाते हुए संघ के सदस्य। (छाया: रहमदीन)

राजपाल बने सफाई कर्मचारी संघ के प्रधान

बराड़ा, 5 जनवरी (रहमदीन) : हरियाणा ग्रामीण सफाई कर्मचारी संघ को एक विशेष बैठक राज्य महासचिव जसविंदर परोका की अध्यक्षता में भावान वाल्मीकि आश्रम सिरसागढ़ में आयोजित की गई जिसमें खंड बराड़ा के प्रधान का चुनाव किया गया। जिसमें जंगा राम को हटाकर संगठन प्रधान नियुक्त को सर्वसम्मति से खंड प्रधान चुना गया। इस मौके पर समाज सेवक जेके रियाल में सेट के अनेक कल्याणकारी कार्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दें तथा सेट जी को पाला भात व गांधीवादी विचारों से जाना जाता था यह भी बताया। उन्होंने बताया कि इस विद्यालय की न्यूज 1946 में रखी गई थी और इस क्षेत्र में तब कोई आसपास शिक्षण संस्थान भी नहीं हुआ करता था। उसमें यमुनानगर को अंबुललापुर के नाम से जाना जाता था जो आज भी विद्यालय के मुख्य संपादक पर अंकित है। थोरे-थोरे रिश्ता संस्था संस्थान खुलते सेट जी का सपना पूरा हो गया। इस मौके पर स्कूल के प्रधानाचार्य एस्कें नरूला स्टाफ के तमाम सदस्य उपस्थित थे और सभी ने सेट जी की प्रतिभा पर मार्वापण किया।

सेट मुकंद लाल को जयंती पर किया नमन

यमुनानगर, 5 जनवरी (सुनील) : जिले में शिक्षा अन्य क्षेत्रों में उल्लेखनीय कार्य करने वाले सेट मुकंद लाल की जयंती के अवसर पर मुकंद लाल राष्ट्रीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस मौके पर समाज सेवक जेके रियाल में सेट के अनेक कल्याणकारी कार्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दें तथा सेट जी को पाला भात व गांधीवादी विचारों से जाना जाता था यह भी बताया। उन्होंने बताया कि इस विद्यालय की न्यूज 1946 में रखी गई थी और इस क्षेत्र में तब कोई आसपास शिक्षण संस्थान भी नहीं हुआ करता था। उसमें यमुनानगर को अंबुललापुर के नाम से जाना जाता था जो आज भी विद्यालय के मुख्य संपादक पर अंकित है। थोरे-थोरे रिश्ता संस्था संस्थान खुलते सेट जी का सपना पूरा हो गया। इस मौके पर स्कूल के प्रधानाचार्य एस्कें नरूला स्टाफ के तमाम सदस्य उपस्थित थे और सभी ने सेट जी की प्रतिभा पर मार्वापण किया।

पंचायत समिति बाबैन के चेयरमैन व वाइस चेयरमैन के पद पर भाजपा समर्थित जरनैल सिंह चेयरमैन और अमन शर्मा वाइस चेयरमैन बने

बाबैन, 5 जनवरी (सैनी): पंचायत समिति बाबैन के चेयरमैन और वाइस चेयरमैन के पद पर भाजपा समर्थित जरनैल सिंह बाबैन और अमन शर्मा टाटका वाइस चेयरमैन चुने गए हैं। निर्वाचन अधिकारी हरीपति कौर, नोडल अधिकारी आरएस कलसी, बीडीपीओ आशुतोष व नायब तहसीलदार बाबैन बलविन्द सिंह की देखरेख में शांतिपूर्वक संपन्न हुए इस चुनाव में पंचायत समिति बाबैन के सभी 12 सदस्यों ने भाग लिया। पंचायत समिति बाबैन के चुनवा शांतिपूर्वक संपन्न करवाने के लिए बाबैन की थाना प्रभारी सीमा कुमारी के नेतृत्व में पुलिस बल भी मौके पर मौजूद रहा। पंचायत समिति बाबैन के चेयरमैन के पद अनुसूचित जाति के पुरुष के लिए आवेदन होने के कारण जरनैल सिंह पंचायत समिति बाबैन के सर्वसम्मति से चेयरमैन चुने गए हैं। वाइस चेयरमैन पद के लिए अमन शर्मा और मनमोदी कौर में मुकाबला था जिसमें भाजपा के अमन शर्मा टाटका को 7 व मनमोदी कौर को 5 वोट मिले और अमन शर्मा को पंचायत समिति बाबैन का वाइस चेयरमैन चुन लिया गया। जरनैल सिंह बाबैन के चेयरमैन और अमन शर्मा टाटका के वाइस चेयरमैन चुने जाने पर उनके समर्थकों के अलावा लाडवा के

जरनैल सिंह और अमन शर्मा ने अपनी जीत का श्रेय डॉ. पवन सैनी के प्रयासों, भाजपा की नीतियों और ब्लॉक समिति के सदस्यों को दिया है जिसकी बदौलत वे आज इस पद पर निर्वाचित हुए हैं। उन्होंने कहा कि वे डॉ. पवन सैनी के मार्गदर्शन में चलते साथ सबका विकास नीति पर सजकत हुए बिना किसी



बाबैन: पंचायत समिति बाबैन के नवनिर्वाचित चेयरमैन व वाइस चेयरमैन लाडवा के पूर्व विधायक व भाजपा के प्रदेश महामंत्री डॉ. पवन सैनी के साथ विजय चिन्ह बनाते हुए तथा (दाएं) पंचायत समिति बाबैन के चेयरमैन मुकाबला था जिसमें भाजपा के अमन शर्मा टाटका को 7 व मनमोदी कौर को 5 वोट मिले और अमन शर्मा को पंचायत समिति बाबैन का वाइस चेयरमैन चुन लिया गया। जरनैल सिंह बाबैन के चेयरमैन और अमन शर्मा टाटका के वाइस चेयरमैन चुने जाने पर उनके समर्थकों के अलावा लाडवा के

चहुंमुंबी विकास किया जाएगा और विकास कार्यों के लिए धन की कोई कमी नहीं आने दी जाएगी। उन्होंने सभी नवनिर्वाचित चेयरमैन और वाइस चेयरमैन के साथ-साथ सभी ब्लॉक समिति व जिला परिषद सदस्यों को भी बधाई दी। इस अवसर पर ब्लॉक समिति बाबैन के चेयरमैन जरनैल सिंह, वाइस चेयरमैन अमन शर्मा, ब्लॉक समिति सदस्य पूजा लुब्धा, रेणुबाला, पिंकी देवी, सुखविंदर सिंह, सीमा, डिम्पल सैनी, विकास शर्मा, अंग्रेज सिंह के अलावा अनेक गणमान्य लोग भी उपस्थित रहे।

भेदभाव के लिए पूरे बाबैन ब्लॉक के गांवों व पंचायतों के लिए कार्य करेंगे। इस अवसर पर बोलते हुए लाडवा के पूर्व विधायक व भाजपा के प्रदेश महामंत्री डॉ. पवन सैनी ने कहा कि यह

शर्मा, ब्लॉक समिति सदस्य पूजा लुब्धा, रेणुबाला, पिंकी देवी, सुखविंदर सिंह, सीमा, डिम्पल सैनी, विकास शर्मा, अंग्रेज सिंह के अलावा अनेक गणमान्य लोग भी उपस्थित रहे।

शिक्षकों का दिसम्बर माह का रूका वेतन जारी हो: बलवान छौत

कहा: वेतन न मिलने के कारण शिक्षक हो रहे परेशानी से दो-चार

कैथल, 5 जनवरी (महेश गोयल): राजकीय प्राथमिक शिक्षक संघ 421 के जिला कैथल प्रधान बलवान छौत ने बताया कि ई-पोस्टिंग अपडेट न होने के कारण कर्मचारियों का दिसंबर माह का वेतन जो रोका गया है उसे तुरंत जारी किया जाए, ताकि शिक्षकों को सही समय वेतन न मिलने के कारण हो रही परेशानियों से निजात मिल सके। उन्होंने कहा कि विभाग के अधिकारियों द्वारा कर्मचारियों का डाटा ई-पोस्टिंग पर अपडेट नहीं किया गया। जिसका खामियाजा कर्मचारियों को समय पर वेतन न मिलने के रूप में उठाना पड़ रहा है। वेतन न मिलने के कारण शिक्षक हो रहे परेशानी से दो-चार न मिलने के कारण कर्मचारियों में काफी रोष है। यहां जारी एक प्रेस ब्यान में प्रधान बलवान छौत ने कहा कि शिक्षक पूरी ईमानदारी से अपनी ड्यूटी का पालन कर रहा है और इसके बावजूद शिक्षकों के हितों से खिलवाड़ हो रहा है। वेतन न मिलने के कारण परिवार पोषण करना मुश्किल हो जाएगा। कर्मचारियों को भिन्न-भिन्न तरह के लोन आदि लिए हुए हैं और उनकी किस्त हर माह के प्रथम सप्ताह में देनी होती है यदि देरी होती है तो हर्जाना देना पड़ेगा। अतः हरियाणा सरकार से मांग करते हैं कि दिसंबर माह का वेतन जल्दी से जल्दी जारी करवाया जाए।



कैथल: बलवान छौत, जिला प्रधान।

एटीएम तोड़ने व चोरी करने का आरोपी गिरफ्तार

बराड़ा, 5 जनवरी (रहमदीन) : थाना मुलाना में दर्ज चोरी के मामले में 03 जनवरी 2023 को पुलिस ने कार्यवाही करते हुए आरोपी सुमित कुमार उर्फ काला निवासी सराय वाला मौहल्ला मुलाना को गिरफ्तार कर न्यायालय के आदेशानुसार न्यायिक हिरासत में भेज दिया। इस मामले के संबंध में



बराड़ा: पुलिस गिरफ्तार में आरोपी। (छाया: रहमदीन)

स्कूली बच्चों को बैंकिंग कार्यप्रणाली की जानकारी दी

स्थित सेंट्रल बैंक आफ इंडिया बैंक के ब्रांच मैनेजर स. मनप्रीत सिंह ने शिरकत की। जिसमें उन्होंने कैप में शामिल बच्चों को ऑनलाइन फ्रॉड, बैंकिंग कार्य प्रणाली व बैंकिंग में कैरियर आदि विषयों के बारे में जानकारी दी। प्रिंसिपल जगदीश मेहरा ने इसके लिए मुख्यातिथि का आभार जताया। इस मौके पर एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी संदीप कुमार, चंचल, राहुल सिंगला, प्रवीण कुमार, सहीप खोबर आदि मौजूद रहे।



बराड़ा: मुख्यातिथि का स्वागत करते हुए स्कूल (छाया: रहमदीन) मुख्यातिथि के रूप में गांव उगाला

आई डी एफ सी फर्स्ट बैंक लिमिटेड

(भारत का पहला फर्स्ट लिमिटेड एवं आई डी एफ सी बैंक लिमिटेड के साथ एकीकृत) सॉल्यूशंस: L65110TN2014PLC097792 रजिस्टर्ड कार्यालय: के आर एम टावर, आठवां मंजिल, हैगिगन रोड, चेन्नई-600031 टेली: +91 44 4564 4000 फैक्स: +91 44 4564 4022



अंतिका IV [रूल 8 (1)] कब्जा सूचना (अचल जायदाद हेतु) जायदाद नं. 179.915, एम.एल. रेलवे रोड, कालका, तहसील कालका, जिला पंचकुला हरियाणा, प्लॉट/अमनी एरिया 1089.45 वर्ग फुट/ बेसमेंट 905.45 वर्ग फुट, धरातल मंजिल 905.45 वर्ग फुट, पहली मंजिल 1089.45 वर्ग फुट एवं दूसरी मंजिल 1089.45 वर्ग फुट वाली जायदाद के सभी अधिन भाग एवं हदबंदी: ईस्ट: होल ब्लू मू, वेस्ट: तारा चंद अरुण मदान में जायदाद, नार्थ: अन्य, साऊथ: रेलवे रोड

अधिकृत अधिकारी आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड अग्रण खाता नं.: 32542754, 13575313, 208999334 (भारत का पहला फर्स्ट लिमिटेड एवं आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ एकीकृत) दिनांक: 04.01.2023 स्थान: हरियाणा

एसेटी का आनलाइन ई-निामां विकी

कोटक महिन्द्रा बैंक लिमिटेड

अचल जायदादों की बिकी हेतु बिकी सूचना

सिक्वोरिटी इंस्टीट्यूट (इन्फोर्मेसिटी) रूज, 2002 के रूल 3 के साथ पढ़ी जाती धारा 13 (12) अश्वीन प्राण शक्तियों का उपयोग करते हुए एवं सिक्वोरिटी इंजेशन एंड रिकंस्ट्रक्शन आफ फाईनंशियल एसेसर्स एंड इन्फोर्मेसिटी आफ सिक्वोरिटी इंस्टीट्यूट एक्ट, 2002 अधीन आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड (भारत का पहला फर्स्ट लिमिटेड एवं आई डी एफ सी बैंक लिमिटेड के साथ एकीकृत) के अधिकृत अधिकारियों द्वारा के नोटे अमेचरलाइज्ड ने डिमांड नोटिस दिनांक: 15.10.2022 जारी करके उक्त डिमांड नोटिस को प्रांति को तिथि से 60 दिनों के भीतर दिनांक: 15.10.2022 को रु. 1,33,17,289.48/- (रूपए एक करोड़ तैंतीस लाख सत्तर हजार दो सौ नवासी एवं अड़तालौस पैसे केवल) अर्थात् नोटिस में दर्शाई गलि को अदा करने हेतु कर्जदार, सह-कर्जदार एवं गारंटी, 1. होल ब्लू मॉल प्रोप. विनय गुप्ता, 2. वीला गुप्ता (स्व. विनय गुप्ता के कानूनी वारिस की कैरेस्टी में), 3. अंश गुप्ता (स्व. विनय गुप्ता के कानूनी वारिस की कैरेस्टी में), 4. वीला गुप्ता को कहा था। कर्जदार यदि अदा करने में असमर्थ रहे हैं, एतद् द्वारा कर्जदार एवं आम जनता को नोटिस दिया जाता है कि अयोध्यास्थली ने इस 04 जनवरी, 2023 को सिक्वोरिटी इंस्टीट्यूट (इन्फोर्मेसिटी) रूज, 2002 के रूल 8 के साथ पढ़ी जाती एक्ट की धारा 13 की उपधारा (4) अश्वीन उनको प्राण शक्तियों का उपयोग करते हुए निम्न दर्शाई जायदाद का संकेतिक कब्जा ले लिया है। विधि रूप में कर्जदार एवं आम जनता को एतद् द्वारा चेतावनी दी जाती है कि जायदाद के साथ किया गया कोई लेन देन राशि रु. 1,33,17,289.48/- (रूपए एक करोड़ तैंतीस लाख सत्तर हजार दो सौ उनवासे एवं अड़तालौस पैसे केवल) एवं इस पर ब्याज हेतु आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड (भारत का पहला फर्स्ट लिमिटेड एवं आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ एकीकृत) को वसूली का हकदार बनाया है। कर्जदारों का ध्यान सिक्वोरिटी एसेसर्स की रीडिंग हेतु उल्लेख्य समय के संबंध में एक्ट की धारा 13 की उपधारा (8) की व्यवस्थाओं हेतु अर्माहित किया जाता है।

अचल जायदाद का विवरण

जायदाद नं. 179.915, एम.एल. रेलवे रोड, कालका, तहसील कालका, जिला पंचकुला हरियाणा, प्लॉट/अमनी एरिया 1089.45 वर्ग फुट/ बेसमेंट 905.45 वर्ग फुट, धरातल मंजिल 905.45 वर्ग फुट, पहली मंजिल 1089.45 वर्ग फुट एवं दूसरी मंजिल 1089.45 वर्ग फुट वाली जायदाद के सभी अधिन भाग एवं हदबंदी: ईस्ट: होल ब्लू मू, वेस्ट: तारा चंद अरुण मदान में जायदाद, नार्थ: अन्य, साऊथ: रेलवे रोड

अधिकृत अधिकारी आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड अग्रण खाता नं.: 32542754, 13575313, 208999334 (भारत का पहला फर्स्ट लिमिटेड एवं आईडीएफसी बैंक लिमिटेड के साथ एकीकृत) दिनांक: 04.01.2023 स्थान: हरियाणा